

平成 25 年 2 月 14 日

各位

会社名株式会社ディー・ディー・エス代表者代表取締役社長三吉野 健滋(東証マザーズ・コード番号 3782)問合せ先取締役管理担当 貞方 渉電話番号052-955-5720(URL http://www.dds.co.jp)

(訂正・数値データ訂正) 「平成24年12月期 決算短信〔日本基準〕 (連結)」 の一部訂正について

当社は、平成25年2月19日 19時00分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

【訂正個所】(訂正個所には下線を付して表示しております。)

サマリー1頁

- 1. 平成24年12月期の連結業績(平成24年1月1日~平成24年12月31日)
- (1) 連結経営成績

<訂正前>

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益	自己資本当期純利益 率	総資産経常利益率	売上高営業利益率		
	円 銭	円 銭	%	%	%		
24年12月期	<u>159.89</u>	_	_	3.0	5.5		
23年12月期	△32.55	_	_	5.6	△11.5		

(参考)持分法投資損益 24年12月期 —百万円 23年12月期 —百万円

<訂正後>

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益	自己資本当期純利益 率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
24年12月期	<u>△159.89</u>	_	_	3.0	5.5
23年12月期	△32.55		_	5.6	△11.5

(参考)持分法投資損益 24年12月期 —百万円 23年12月期 —百万円

以上